Berony Hmzke (2 — orpanndenHast 061aCTh ¢ KyCOUHO-IVIQIKON rpanunei, f(x) € Ly()
1. OnpesiesuThb Ha WIOCKOCTH (2, y) THII ypaBHEHU T2y, + (2 — y)?uy, + sin(x)u, = e*1v.

2. IlocTaBuTh BTOPYIO KpPaeByIO 3a/a4y JIJIsi BOJIHOBOI'O YPaBHEHHUS B OJJHOMEPHOM CJIydae,
BBINICATH YCJAOBUS COTJIACOBAHMS HYJIEBOTO MOPAIKA HA BXOJIHbIE JTAHHBIE.

3. Bepno s yTBepK/ienue, 9To B 00J1aCTH @[073] ={(t,2)|0 <t <3, 0<a< 1} pemenne
u(t, x) 3amaan

Uy = 16Uy + Uy, w(0,2) =2°, u(t,0)=t, wu(t,1) =281

He MOXKeT IIpHnHuUMaTb OTpUIlaTe/IbHbIC 3HAUYEHUT?

4. Pemuts 3a1auy Kommm

up = 16Uy, + tsinz, w(0,z) = sinz.



